
Ročník 2009 – U6

Akce: turnaj roč.2009
Místo: Nezamyslice
Hrací čas: 14 minut

Sestava:
Matěj Kouřil – Timo Chaloupka, Robin Kavan, Jáchym Hrbáček, Václav Šturma, Tobi Mlýnek, 
Vojta Drobeček, Jirka Vidurek

góly:
Robin Kavan – 5
Timo Chaloupka – 4
Tobi Mlýnek – 3
Vašek Šturma – 1

výsledky:
RSM – SK Chválkovice  0:1
RSM – SK Líšeň             3:0
RSM – 1.SK Prostějov    3:0
RSM – SK Dub nad Moravou  5:0
RSM – SK Uničov          1:1
RSM – Sokol Čechovice  1:1

bilance:  3 výhry – 2 remizy – 1 prohra   , skóre 13:3    - 3.místo na turnaji

RSM – Chválkovice  0:1
Zajímavý zápas proti pozdějšímu vítězi turnaje, kteří nastoupil i se staršíma klukama. Většinou 
jsme hráli na naší půlke, náš snad jediný nájezd neproměnil Robin. Většímu přídělu v bráně 
zabránil vynikající gólman Timo.

RSM – Líšeň  3:0   Timo 2, Tobi
V zápasu s naším tradičním soupeřem na turnajích jsme byli lepší, s chutí jsme si zahráli pěkný 
fotbálek i s kvalitním zakončením. To už Timo hrál v útoku a do brány šel Matěj.

RSM – Prostějov  3:0  Robin 2, Timo
Byl to zápas, ve kterém se gólové rozjel náš kanonýr Robin. Do tohto zápasu mu to nepadalo, ale 
teď se rozjel.  Vcelku kvalitní a zajímavý zápas z naší strany.

RSM – Dub nad Moravou 5:0  Tobi 2, Timo, Robin, Vašek po 1
Proti nejslabšímu týmu turnaje jsme si s chutí zastříleli. Vašek Šturma dal první gól ve své krátké 
fotbalové kariéře. Nejkrásnější moment turnaje z našeho pohledu přišel ke konci tohoto zápasu, kdy 
si Tobi přebral míč před naší bránou, s míčem u nohy prošel celé hřiště a nakonec po kličce 
gólmanovi krásně zasunul míč do opuštěné brány. Gólový moment á la Maradona. 

RSM – Uničov  1:1 Robin
Velice kvalitní, bojovný a napínavý zápas. Uničov měl ve svém týmu kvalitní a velice pohyblivé a 
fotbalově šikovné kluky se kterými jsme si zahráli parádní fotbálek. Robin po rychlém úniku 
vybojoval pro nás cennou remizu.



RSM – Čechovice  1:1  Robin
„Zápas blbec“ . Takhle se dá charakterizovat tenhle zápas. Výhra by nám zajisťovala druhé místo na 
turnaji. Soupeř to byl k poražení, ale my jsme se nevyvarovali individuálních chyb, hlavně v 
obraně. Střelec zápasu byl Robin, který dal dva góly, jeden nás potěšil a jeden „zarmoutil“ :) .
Nevadí, jedeme dál. Stává se.

Účast na turnaji určitě pomohla tomuto nově se tvořícímu týmu. Je nutné se spoznat, protože jádro 
tohoto týmu trénuje a hraje zápasy i za 2008-ky. Znovu bylo poznat na čem ještě musíme 
popracovat a co jsou naše silné stránky.
Projevuje se ,kdo trénuje již druhým rokem a kdo naskočil teprve v září nebo i později. „Starí 
mazáci“ tvrdí pohybově a fotbalově muziku v týmu. Jsou to Robin, Tobi a Timo. K nim můžeme 
připočítat ještě nemocného Jáchyma. Tohle bude kostra ročníka 2009, která bude táhnout dalších. 
Doufám, že další se rychle přidají, protože rozdíl je zatím veliký. Je nutné popracovat na obratnosti 
bez míče a s míčem. V pohyblivosti byl vidět rozdíl ,kdy jsme se těžko dostávali k míči a prohrávali 
osobné souboje. Ještě nám chybí „zápasový drajv“. 

V bráně se kromě prvního zápasu představil Matěj a byl oporou týmu. Měl kvalitní zákroky a taky 
rozehrávka až na malé chybičky byla v pořádku. Škoda nešťastného posledního gólu.
Timoš začal v bráně, kde nás vyloženě podržel a v dalších zápasech už byl oporou v poli. Bojoval 
naplno a v posledních zápasech bylo vidět, že toho má po nemoci „plné brýle“.
Robin znova gólově exceloval, ukázal velikou rychlost při nájezdech na bránu. Zlepšit musí 
kontrolu míče při běhu.
Tobi se proti minulému turnaji zlepšil a bylo to vidět i na gólové potenci. Na placi ho bylo více 
vidět, dokázal výborně bránit a zakládal naše útoky. Jeho gól typu Maradona jsem už spomínal.
Jáchym se ukazuje velice dobře. Z nováčků ukazuje zatím nejlepší formu, dokáže si míč udržet u 
nohy a posouvat ho dopředu.
U Vaška a Vojtu je nutné se více soustředit na hru. Vašek je ještě 2010-ka a dokáže ukázat fotbalové 
věci.

Děkuji klukům za kvalitní představení na turnaji za co si oprávnéně zasloužili pohár za 3.místo a 
bronzové medaile.
Rodičům děkuji za dopravu dětí na turnaj.

Vlada Winkler
trenér týmu U6


